



# MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DO TURVO

Estado de São Paulo  
CNPJ 44.567.014/0001-67



## CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2022

### ERRATA Nº 03/2022

O Município de São Pedro do Turvo, Estado de São Paulo, aqui representado pelo Prefeito Municipal Senhor **MARCO AURELIO OLIVEIRA PINHEIRO**, TORNA PÚBLICA a presente Errata para corrigir os seguintes itens do Edital de Análise de Recursos e de Gabarito Definitivo Nº 04/2022 conforme segue:

#### 1. Onde se lê:

Assistente Social - 1º DIA DE APLICAÇÃO - N. SUPERIOR (MANHÃ)									
PROVA 1									
01: C	02: A	03: A	04: C	05: B	06: C	07: B	08: C	09: A	10: A
11: A	12: A	13: C	14: C	15: C	16: C	17: D	18: D	19: B	20: C
21: D	22: C	23: D	24: C	25: B	26: C	27: A	28: B	29: D	30: C
31: D	32: D	33: B	34: C	35: D	36: C	37: D	38: D	39: C	40: Anulada

FISCAL DE TRIBUTOS - 1º DIA DE APLICAÇÃO - N. SUPERIOR (MANHÃ)									
PROVA 1									
01: C	02: A	03: A	04: C	05: B	06: C	07: B	08: C	09: A	10: A
11: A	12: A	13: C	14: C	15: C	16: C	17: D	18: D	19: B	20: C
21: D	22: C	23: D	24: C	25: B	26: A	27: C	28: B	29: D	30: B
31: D	32: A	33: A	34: C	35: Anulada	36: D	37: C	38: D	39: A	40: B

Nutricionista - 1º DIA DE APLICAÇÃO - N. SUPERIOR (MANHÃ)									
PROVA 1									
01: C	02: A	03: A	04: C	05: B	06: C	07: B	08: C	09: A	10: A
11: A	12: A	13: C	14: C	15: C	16: C	17: D	18: D	19: B	20: C
21: D	22: C	23: D	24: C	25: B	26: C	27: Anulada	28: D	29: D	30: B
31: D	32: C	33: C	34: A	35: C	36: C	37: C	38: A	39: C	40: D

#### LEIA-SE:

Assistente Social - 1º DIA DE APLICAÇÃO - N. SUPERIOR (MANHÃ)									
PROVA 1									
01: C	02: A	03: A	04: C	05: B	06: C	07: B	08: C	09: A	10: A
11: A	12: A	13: C	14: C	15: C	16: C	17: C	18: D	19: B	20: C
21: D	22: C	23: D	24: C	25: B	26: C	27: A	28: B	29: D	30: C
31: D	32: D	33: B	34: C	35: D	36: C	37: D	38: D	39: C	40: Anulada



# MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DO TURVO

Estado de São Paulo  
CNPJ 44.567.014/0001-67



## FISCAL DE TRIBUTOS - 1º DIA DE APLICAÇÃO - N. SUPERIOR (MANHÃ)

PROVA 1									
01: C	02: A	03: A	04: C	05: B	06: C	07: B	08: C	09: A	10: A
11: A	12: A	13: C	14: C	15: C	16: C	17: C	18: D	19: B	20: C
21: D	22: C	23: D	24: C	25: B	26: A	27: C	28: B	29: D	30: B
31: D	32: A	33: A	34: C	35: Anulada	36: D	37: C	38: D	39: A	40: B

## Nutricionista - 1º DIA DE APLICAÇÃO - N. SUPERIOR (MANHÃ)

PROVA 1									
01: C	02: A	03: A	04: C	05: B	06: C	07: B	08: C	09: A	10: A
11: A	12: A	13: C	14: C	15: C	16: C	17: C	18: D	19: B	20: C
21: D	22: C	23: D	24: C	25: B	26: C	27: Anulada	28: D	29: D	30: B
31: D	32: C	33: C	34: A	35: C	36: C	37: C	38: A	39: C	40: D

## 2. Onde se lê:

### ALTERAÇÕES PROMOVIDAS:

ITEM	VAGA	QUESTÃO	ALTERAÇÃO PROMOVIDA NO GABARITO
1.	SECRETÁRIO ESCOLAR	18	ALTEROU DE "A" PARA "D"
2.	SECRETÁRIO ESCOLAR	19	ALTEROU DE "B" PARA "C"
3.	SECRETÁRIO ESCOLAR	24	ALTEROU DE "A" PARA "B"
4.	SECRETÁRIO ESCOLAR	26	ALTEROU DE "A" PARA "D"
5.	SECRETÁRIO ESCOLAR	29	ALTEROU DE "A" PARA "C"
6.	SECRETÁRIO ESCOLAR	33	ANULAÇÃO
7.	ASSISTENTE SOCIAL	40	ANULAÇÃO
8.	FISCAL DE TRIBUTOS	35	ANULAÇÃO
9.	NUTRICIONISTA	27	ANULAÇÃO
10.	MONITOR ESCOLAR	26	ANULAÇÃO

## LEIA-SE:

### ALTERAÇÕES PROMOVIDAS:

ITEM	VAGA	QUESTÃO	ALTERAÇÃO PROMOVIDA NO GABARITO
1.	SECRETÁRIO ESCOLAR	18	ALTEROU DE "A" PARA "D"
2.	SECRETÁRIO ESCOLAR	19	ALTEROU DE "B" PARA "C"
3.	SECRETÁRIO ESCOLAR	24	ALTEROU DE "A" PARA "B"
4.	SECRETÁRIO ESCOLAR	26	ALTEROU DE "A" PARA "D"
5.	SECRETÁRIO ESCOLAR	29	ALTEROU DE "A" PARA "C"
6.	SECRETÁRIO ESCOLAR	33	ANULAÇÃO
7.	ASSISTENTE SOCIAL	17	ALTEROU DE "D" PARA "C"
8.	ASSISTENTE SOCIAL	40	ANULAÇÃO
9.	FISCAL DE TRIBUTOS	17	ALTEROU DE "D" PARA "C"
10.	FISCAL DE TRIBUTOS	35	ANULAÇÃO
11.	NUTRICIONISTA	17	ALTEROU DE "D" PARA "C"
12.	NUTRICIONISTA	27	ANULAÇÃO
13.	MONITOR ESCOLAR	26	ANULAÇÃO



# MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DO TURVO

Estado de São Paulo  
CNPJ 44.567.014/0001-67



3. As alterações promovidas pela retificação do Edital de Análise de Recursos e de Gabarito Definitivo irão modificar a Classificação Preliminar dos cargos de Assistente Social, Fiscal de Tributos e Nutricionista no Edital nº 05/2022 de Classificação Preliminar.
4. As demais disposições do Edital de Análise de Recursos e de Gabarito Definitivo nº 04/2022 permanecem inalteradas.
5. **Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.**

São Pedro do Turvo – SP, 05 de outubro de 2022.

---

**MARCO AURELIO OLIVEIRA PINHEIRO**  
Prefeito do Município de São Pedro do Turvo  
Estado de São Paulo